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Společnost TCL Electronics (1070.HK), přední značka spotřební elektroniky a světová
dvojka v oblasti televizorů, přináší v říjnu, který je pro evropské sporty mimořádně rušným
obdobím, domácnostem po celé Evropě možnost sledovat sportovní utkání ve špičkové
kvalitě. Vzhledem k tomu, že se v kalendáři objevily krajně napínavé kvalifikační zápasy
velkých fotbalových soutěží a největší světová událost v ragby, byli milovníci sportu v
uplynulém měsíci pochopitelně zcela vytíženi. Při tolika hodinách investovaných do
sledování velkých zápasů společnost TCL dobře chápe, jak důležité je vytvářet televizory,
které zážitek z přenosů maximálně umocní. Díky nabídce bezkonkurenčních technologií a
podpoře prvoligových týmů prostřednictvím svého rozsáhlého portfolia duševního
vlastnictví přináší společnost TCL sportovního ducha milionům zákazníků.

TCL: zapálený propagátor významu sportu

Jako průkopník v oblasti zobrazovacích technologií společnost TCL neúnavně pracuje na tom, aby
divákům po celém světě přinášela strhující podívanou a nezapomenutelné okamžiky. Díky těmto
hodnotám TCL dobře chápe nesmírnou sílu, kterou může mít sledování živých sportovních přenosů
na srdce a životy fanoušků, které sbližuje vzájemné sdílení vzestupů a pádů, přicházejících
nevyhnutelně v průběhu jakéhokoli důležitého zápasu.

Trvalá spolupráce společnosti TCL s vybranými předními sportovními týmy a hráči z celého světa je
důkazem trvalého závazku ctít tuto zálibu, která naplňuje nadšením své zastánce kdekoli na světě.
Prostřednictvím svého zaměření na sponzoring prémiových evropských fotbalových a ragbyových
týmů a vývoji pokročilých, a přitom dostupných technologií přináší společnost TCL kouzlo sportu do
milionů evropských domácností a potvrzuje tak svůj trvalý závazek vůči tomuto regionu.

Špičková televizní technologie stvořená pro sportovní diváky

Stejně jako na stadionu, i u obrazovek platí pravidlo "čím větší, tím lepší". Společnost TCL ví, že
obsah přenášený na větší obrazovce může na své diváky zapůsobit ještě více, a proto neúnavně
pracuje na rozšíření svého portfolia televizorů s úhlopříčkou od 65 do 98 palců. Vlajková loď
společnosti TCL QD-Mini LED TV, řada TCL X95 s průlomovým maximálním jasem a TCL C805 jsou
na vybraných trzích dodávány s úhlopříčkou až 98". A co víc, TCL jako světová jednička v segmentu
98palcových televizorů nedávno uvedla na trh nejdostupnější 98palcový model TCL P745, díky
kterému můžete sledovat sportovní přenosy na obrazovce se stejným pocitem, jako byste byli přímo
na stadionu.

Kromě větších obrazovek přinesla společnost TCL ve své nejnovější řadě QD-Mini LED řadu
pokročilých technologií zaměřených na jasnější, plynulejší a detailnější obraz pro živé přenosy plné
pohybu. Procesor AiPQ 3.0 společnosti TCL je vybaven technologií Ai-MEMC, která dokáže převádět
nízký počet snímků na vysoký a obnovit tak dokonale plynulý obraz bez rozmazání nebo přerušování
pro perfektní průběh každé akce. Ve spojení s proměnlivou obnovovací frekvencí 144 Hz, která se



dokáže v reálném čase přizpůsobit různým vstupním snímkům, se zážitek ze sledování sportovních
přenosů posouvá na zcela novou úroveň. Díky neuvěřitelně nízkému vstupnímu zpoždění létají míče
přes celou obrazovku bez jediného zaseknutí obrazu a diváci si mohou užít přesný okamžik, kdy tým
skóruje.

Při zapnutí "sportovního režimu", který klasifikuje obrazový obsah na základě hodnocení umělou
inteligencí a podle toho upravuje příslušné parametry kvality v oblasti jasu, kontrastu, barev a
rozlišení, čeká fanoušky v teple domova ještě plastičtější zážitek jako ze stadionu díky vyjádření
miliard barevných odstínů. Představte si náboj, který získá sledování sportovních přenosů díky
nejpestřejšímu zobrazení týmových barev, nejzelenějšímu hřišti a nejmodřejšímu nebi všech dob!

Nenechte si ujít ani jedinou minutu akce s televizory TCL QD-Mini LED TV, které jsou nyní dostupné
na vybraných trzích v Evropě.

* Vzhled, funkce a dostupnost výrobků se mohou v jednotlivých zemích/oblastech lišit.

O společnosti TCL Electronics

Společnost TCL Electronics (1070.HK) je rychle rostoucí společností v oblasti spotřební elektroniky a
předním aktérem v celosvětovém televizním průmyslu. Od svého založení v roce 1981 rozšířila své
působení na více než 160 světových trhů. Společnost TCL se specializuje na výzkum, vývoj a výrobu
spotřební elektroniky – od televizorů přes audio zařízení až po chytré domácí spotřebiče. Navštivte
webové stránky společnosti TCL na adrese https://www.tcl.com .
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